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PRÍLOHA A 

 

DOTAZNÍK 

Dobrý deň. Do rúk sa Vám dostáva dotazník, ktorého cieľom je zistiť vplyv  sviatočného dňa 
/ nedele/  na  pozitívne rozvíjanie sociálnych vzťahov v rodine alebo v širšej spoločnosti. 
Prieskum je súčasťou bakalárskej práce. Dotazník je anonymný a výsledky budú použité na 
študijné účely.  

1. Pohlavie:        muž  žena   

 

2. Vierovyznanie:         a) evanjelické               b) rímsko-katolícke    

 

3. Vek: a) 19-25                   b) 26-35                   c) 36-45                         d) viac ako 45 

 

4. Mesto:     a)  okres Dolný Kubín      b) okres Námestovo      c) okres Tvrdošín 

 

5. Ste zamestnaný/á ako: 

 

 

6. V nedeľu by mala rodina tráviť čas spolu. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 

 

7. Ak by som bol poslancom NRSR, hlasoval by som za zákon, ktorý zakazuje predaj tovaru 
v obchodných reťazcoch počas nedele. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 

 
8. Väčšinu nedeľného času pozerám televíziu, hrám sa na počítači. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 
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9. Každú nedeľu chodím na bohoslužby. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 
 
 
10. V nedeľu dobieham zameškanú prácu z uplynulých dní. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 
 
 
11. V nedeľu viac, ako inokedy čítam Bibliu. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 
 
 
12. Akú činnosť robíte v nedeľu pravidelne, a považujete ju za dôležitú? 
 
13. V nedeľu sa aktívne zapájam na aktivitách cirkevného zboru. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 
 
 
14. V nedeľu, z času na čas navštevujem príbuzných, najmä ak sú starí a chorí. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 

 

15. Ako zárobkovo činná osoba pracujem v nedeľu, lebo môj zamestnávateľ vyžaduje aby 
som pracoval aj v nedeľu. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 

 

16. Ak by som dostal výhodnú ponuku privyrobiť si počas nedelí, využil by som to. 

Súhlasím    Viac súhlasím ako nesúhlasím   Viac nesúhlasím ako súhlasím   Nesúhlasím 

 

 

Ďakujem Vám za Vaše odpovede a prajem Vám pekný zvyšok dňa.  
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PRÍLOHA B 

 

Tabuľka č. 1 

Okres 
Náboženské 

vyznanie/cirkev 
Muži Ženy Spolu 

Dolný Kubín 

Rímskokatolícka 

cirkev 
13042 14033 27075 

Evan.cirkev aug. 

vyznania 
3817 4058 7875 

Námestovo 

Rímskokatolícka 

cirkev 
27636 27095 54731 

Evan.cirkev aug. 

vyznania 
62 84 146 

Tvrdošín 

Rímskokatolícka 

cirkev 
16501 16811 33312 

Evan.cirkev aug. 

vyznania 
124 136 260 

(prevzaté zo Štatistického úradu Slovenskej republiky, 2001) 

 
Tabuľka č. 2 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

Okres Rímskokatolícke kostoly 
Evanjelické kostoly 

augsburského vyznania 

Dolný Kubín 14 7 

Námestovo 10 0 

Tvrdošín 13 1 


